

现代快报

2008年12月18日 星期四
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:徐杨

文体

挡不住的诱惑

英锦赛丁俊晖不敌希金斯无缘八强

有满分杆垫底，小晖输球也在笑

轰下职业生涯的第二个147，小晖却输了，4:9不敌希金斯，与英锦赛提前说再见。手拿着球杆走出赛场，小晖没有失落，147冲淡了他的遗憾。本月23日，小晖就将启程回国，他戏言：“回家终于可以好好‘腐败’一下了。”

钱没到手 就请球迷吃饭

第三局轰出147分没给小晖带来好运，之后比赛成了希金斯的表演。上半场7:1领先，希金斯基本锁定胜局。下半场，小晖没抵抗多久，便以4:9败下阵来。

赛后，拿着球杆走出赛场，小晖没有失落，147冲淡了他的遗憾。第三局，当小晖单杆过百后，所有人都看出了他要打147的野心，赛场鸦雀无声，就连隔壁正在比赛的马奎尔和罗



伯森也走过来观看这一历史性时刻，还有三个球，小晖突然放下球杆，走到桌子旁，猛喝了几口水，现场所有人都笑了。回忆当时的情景，小晖坦言：“我当时非常紧张，手心出了不少汗，喝水是为了缓解紧张心理，让自己平静下来。”

在现场看我的147了吗？心情是不是特激动？”饭后，回到宾馆，小晖玩了一会他最近最爱玩的CS，便入睡了。没有胜利，收获满分也是件幸事。

小晖胖了 回来还要“进补”

拿到满分，小晖收获3万英镑，尽管奖金还未到账，小晖便迫不及待地提前预支了。他主动邀请从其他地方赶来为他加油的朋友一起大吃一顿，当然是小晖做东。宴席间，小晖还和球迷开起了玩笑，“你们都

在地时间12月23日，小晖将启程回国，准备参加月底在老家宜兴的比赛，丁妈妈也将陪儿子一起回国。当然比赛并不是最重要的，毕竟国内他没有对手。回来好好“进补”才是最重要的，小晖的好友告诉记者，这一年在英国，小晖明显胖了，这位好友还开玩笑地说：“肯定

是汉堡这样的垃圾食品吃太多了。”胖归胖，小晖还是想回来吃他喜欢的羊蝎子之类的中国美食。“回国又可以‘腐败’了。”小晖开玩笑地说道。

快报记者 吕远

郭晶晶确认将征战伦敦

北京奥运会之后，郭晶晶的未来成为大家关注的焦点。近日她参加了一次活动，有记者问：“英国伦敦奥运会你会去吗？”郭晶晶答道：“会，会去英国伦敦（奥运会）的。”

目前郭晶晶以4枚奥运金牌和2枚奥运银牌的战绩超过了伏明霞的4金1银，成为中国跳水第一人。如果在伦敦继续冲击第五金甚至第六金的话，她将成为中国获得奥运金牌最多的选手。 新文

人少了，不等于队伍解散

于芬：清华跳水队五个月没领伙食费

昨天记者电话采访了于芬和她的律师王兆峰，两人均表示：鉴于监察局迟迟不给书面回复，他们决定下一步将采取行政诉讼的方式讨个公道。

近日有媒体传出了清华跳水队几近崩盘的消息，于芬在博客中也承认了目前队中存在着不少问题。她在博客中写道：“清华跳水队，从1998年1月建队到如今已有十年时间，无论从理智还是感情上来说，我都难以接受它如今的现状。我的个人助理教

练及队医被非法解聘，队员被鼓动离开清华跳水队的事情更是时有发生。跳水队管理人员已经连续5个月没有下拨队员伙食费了。”

虽然清华跳水队现实的情况非常困难，但于芬依旧坚信，这一切困难都无法打倒自己。她在博客中透露：“如今，清华跳水队的正规队伍虽然只剩下4人，但他们4人都具有为中国跳水队、为清华大学生运动会摘金夺银的潜力和实力。”快报记者 付智勇

S苏宁环球
SUNING UNIVERSAL

威尼斯水城

稳定的价格与品质双标杆 岁末魅力更加彰显



08年12月31日前，
金牌两房，
特价4150元/m²再减5000，
更多房源97折再减1万

欲知详情，请致电：58402020

江北首席地铁大盘、地铁3号线江北规划第一站

10万人的城，50万人的商机！五街黄金街铺火爆发售中！

看房直通车：苏宁环球大厦（广洋路）—苏宁环球购物中心（浦珠路）—家乐福（大润发路）—威尼斯水城售楼处 发车时间：9:00-14:00；周六、日增发10:00一批
◎热烈祝贺苏果便利店进驻威尼斯水城 ◎热烈祝贺威尼斯水城幼儿园温馨开园 ◎特别资讯：151路、636路公交车直通威尼斯水城
■注：威尼斯水城经核准的名称为北外滩本城 ■发展商：南京浦东房产开发有限公司 ■营销代理：南京新润城置业 ■威尼斯水城网址：www.venicetown.cn

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号 威尼斯水城“圣马可广场”招商电话：025-58402020

